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Limit pamieci: 128 MB Limit czasu: 2.00 s

Po wizycie w Pekinie Karol za nastepny cel podr6zy obrat sobie Dubaj. W Dubaju jest bowiem najwyzszy
budynek na Swiecie, w ktérym jest najdtuzsza na Swiecie winda i to wiasnie ona szczegélnie zainteresowata
Karola — stat wiec caty dzien w gtéwnym holu budynku, obserwujgc wyswietlacz zamontowany nad drzwiami
do windy, i zapisywat sobie numery pieter, na ktérych kolejno stawata rzeczona winda.

Karol chciatby si¢ dowiedziec ile razy winda zmienita swéj zwrot ruchu, czyli ile razy z jazdy w gére przeszta
do jazdy w dét lub odwrotnie.

Po catym dniu obserwowania windy Karol jest juz zmeczony i poprosit Cie 0 pomoc w rozwigzaniu tej
zagadki.

Napisz program, ktéry wczyta numery pieter, na ktorych kolejno stawata winda, wyznaczy ile razy zmienita
zwrot ruchu i wypisze wynik na standardowe wyjscie.

Wejscie
W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie dodatnia liczba catkowita N oznaczajaca liczbe numeréw pigter za-
pisanych przez Karola. W drugim wierszu wejscia znajduje sie N nieujemnych liczb catkowitych Ay, Ay, ..., Ax

pooddzielanych pojedynczymi odstepami i 0znaczajgcych kolejne numery pieter, na ktérych stawata winda.

Wyjscie
W pierwszym (jedynym) wierszu wyjscia powinna sie znalez¢ jedna nieujemna liczba catkowita oznaczajgca
ile razy winda zmienita zwrot ruchu.

Ograniczenia
1 < N <1000000,0< A; <10% A; # A4, dla wszystkich i < N.

Przyktad

Wejscie Wyijscie Wyjasnienie

6 2 Winda zmienita zwrot ruchu po

834576 zatrzymaniu sie na trzecim i sibdmym
pietrze.

Wejscie Wyijscie Wyjasnienie

5 0 Winda nie zmienita zwrotu ruchu — caty

65320 czas jechata w dét.

Wejscie Wyijscie Wyjasnienie

7 4 Winda zmienita zwrot ruchu po trzecim,

1343546 czwartym, pigtym i széstym zatrzymaniu.
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